

互动影院“灵剑封神”与动感影院“龙宫夺宝”比翼双飞 青岛最强高科技室内游乐园 28日即将惊艳亮相

文/片 本报记者 王瑞超

互动影院——世界首创的室内过山车与3D射击相结合

记者首先来到世界首创的室内过山车与3D射击相结合的互动影院——“灵剑封神”，游戏故事背景取材于《封神榜》，故名“灵剑封神”。

该项目占地面积9700m²，设有排队区、预演区、练习区和主演区4大主题区域，每个主题区域的包装氛围都与该区域的故事背景相关。

据万达文旅院一位负责人介绍，为了最大化烘托故事氛围，包装充分参考了殷商文化特点，配合舞台灯光、环境音乐，使观众充分沉浸于故事情节之中。另外，每个主题区域又各具特点：排队区设定在纣王的“长乐宫”，威武、庄严的包装展现出帝王家的尊贵，也暗示了百姓的疾苦。

最触动人心的当数“摘星楼”区域，伴随着徐徐的音乐响起，恢弘的“摘星楼”窗户和大门中同时开始播放影片，此时虚中有实，实中带虚，虚虚实实无缝

“感觉太棒了！边坐过山车边玩3D射击，真刺激！”一对情侣刚刚走下过山车，男士激动地告诉记者。

4月16日，青岛万达电影乐园(下称电影乐园)体验首日，“灵剑封神”互动影院旁早已排起长队，一旁的另一主题项目“龙宫夺宝”旁来来往往的游客也是络绎不绝。游客们心急如焚，想第一时间一探究竟，揭开世界之最的神秘面纱。记者也跟着游客一同体验。



衔接，美轮美奂。

记者发现影院设计人性化十足。为了让游客最大化理解项目的核心体验，进入主演区之前设置了“练习区”。“该区域可以使游客了解游戏的主要人物、背景和核心方法。”上述负责人称。

最后是激动人心的主演区，该区域采用了世界首创的室内过山车和3D互动射击结合的方式。游戏选取了武王伐纣中的7

场激烈战斗作为关卡，并依据故事情节，设定了时空变化。通过全场景包装和多重物理特效，搭乘高速飞驰的“战车”，游客手持太极真火炮，驰骋在战火纷飞的战场上，帮助姜子牙斩妖除魔、讨伐纣王。

动感影院——集惊险刺激于一体

走出互动影院，记者来到惊险刺激的动感影院——“龙宫夺宝”，故事取材于哪吒闹海，以观众帮助哪吒一同打败危害百姓的龙王为主线。

据了解，项目共占地6900多m²，设有排队区、预演区和主演区3大主题区域。其中，排队区讲述龙王贪得无厌，危害四方。预演区中哪吒号召游客和他一同打败龙王，夺回龙珠。主演区，为了还原神秘的海底世界，万达投入巨资近乎完美地搭建了光怪陆离的海底龙宫。

除此之外，本项目最大亮点是自由度运动小车与视频影片的精确匹配所带来的物理体验。游玩中，哪吒大战龙王的惊险刺激令人叹为观止。

据悉，为了提供最佳的视听效果，万达聘请了世界顶级特效制作公司Framestore完成相关影片和音乐的制作。届时，观众将感受到前所未有的视听体验。

万事俱备 4月28日盛装开业

目前，乐园各项开业准备工作中正在有条不紊的进行中。未来除了新颖、极具体验感的游乐设施外，游客们还可以在青岛万达电影乐园内体验特色美食和欣赏精彩的演艺节目。

据万达文旅院一位负责人介绍，目前电影乐园完成了所有设备的安装、调试工作，蓄势待发，准备迎接本月28日的正式开业。

据悉，这是万达集团开业的第5个电影乐园项目，是在总结过往项目经验得失的基础上，秉承“创意、创新”的宗旨，为游客提供的全新的、高科技的、精彩迭出的项目。

青岛万达电影乐园坐落于美丽的黄岛之滨，毗邻“东方影都”，占地面积近2万m²。乐园以中国古典神话故事为主题，内设“灵剑封神”和“龙宫夺宝”两个世界级的大型互动主题娱乐项目。除此以外，电影乐园与同处一个万达茂的水乐园和室内主题乐园优势互补，组合出击，全方位地刺激游客的感官，使其流连于万达乐园的快乐之旅。

变“辐”为“福” 核技术应用产业前景看好

身在“辐”中不知“福”

哈益明说，所谓辐照食品，是指利用电离辐射(射线、X射线、电子束)与物质相互作用所产生的物理、化学和生物效应，对食品进行加工处理的新型保藏技术，主要作用是抑制发芽、杀虫灭菌、改善品质、保鲜延长货架期。

目前全国已有28个省、市、自治区的200多个单位，分别对200多种食品进行了辐照保鲜、杀虫灭菌、改善品质方面的研究。世界上已有

60多个国家批准了300多种食品的辐照技术的应用。

除了食品加工，同位素与辐射技术(核技术应用)还在医学、农业、工业、环保、公共安全等领域被广泛应用。

应持续加大创新投入

中国同位素与辐射行业协会的统计数据显示，2015年我国核技术应用产业年产值约为3000亿元。

虽然初具规模，但多位专家在报告中表达了类似的观点：我国人口基数大，基层核技术应用还很薄弱。

《核技术应用学科发展报告(2016—2017)》中提到，在国际上，辐照灭菌已成为行业标准并被大规模使用，但我国仍处于发展初期；核仪器装备高端产品基本上被国外产品垄断；即使是发展最为迅猛的核医学，产值也仅仅在百亿元左右的水平，人均同位素制品消耗量不及世界平均水平的1%。

反观美国等国家的核技术应用产业，其规模均已超过核电产业规模。自20世纪90年代以来，核技术应用产业年产值占美国国民经济总产值的比例长期保持在4%—5%。早在2009年，美国专家估算认为，其核技术应用产业产值已达6000亿美元。

值得一提的是，在美国，核技术不仅被列为优先支持的22项重大技术方向之一，还被视为推进国民经济不断创新发展的动力之一。

“十二五”期间，我国核技术应用产业迎来历史最好的发展时期。不少与会嘉宾也认为，要发展我国的核技术应用产业，应该在创新方面持续加大投入。

(来源：科技日报)



红芳尊
The red fang Buddha
功能红酒品牌

钻石心 红芳尊

红芳尊SOD干红葡萄酒
SOD红芳尊红酒 富含活的SOD

SOD是什么? Baidu 百度 SOD 百度一下

联系电话: 0531-84556789